
 

☆ その１ 

（１） 断層  （２） 褶曲  （３） ②   

（４） 東側・ウ  （５） ウ 

 

☆ その２ 

問１ 褶曲  問２ 逆断層  問３ カコウ岩   

問４ ウ  問５ ウ→エ→イ→オ→ア 

 

☆ その３ 

問１ ア→ウ→イ→オ→エ→カ  問２ 断層   

問３ ア  問４ 地震   

問５ Ｂ 

Ｂの下にあるねん土層は、水を通しにくいから。 

問６ エ  問７ ウ  問８ ア   

問９ ア・エ・オ 

 

☆ その４ 

Ⅰ  （１） ②：土の粒の角が丸くないから 

（２） ①・⑤  （３） ⑥   

（４） 浅い海が広がる砂浜 

Ⅱ  （１） ③  （２） 北   

（３） ７５～８０ｍ  （４） １２５～１３０ｍ 

 

☆ その５ 

問１ アメダス   

問２ 降水量・気温・日照時間・風向・風速 など 

問３ オ   

問４ 地球の自転と同じ周期で同じ方向に気象衛星が地

球のまわりをまわっているから。  

問５ 勢いよく降ったり、やんだりをくり返している。 

問６ ウ   

問７ がけくずれ・山くずれ・土石流・地すべり など 

 

☆ その６ 

（１） イ  （２） ウ  （３） ウ  （４） ウ  

（５） ア 

 

☆ その７ 

問１ １５℃  問２ ７．５℃  問３ イ   

問４ フェーン現象 

 

 

☆ その８ 

問１ ア→エ→イ→ウ  問２ ア   

問３ ウ→イ→ア→エ  

問４ ウ  問５     

問６ イ   

問７ ウ   

問８ ア・ク 

 

☆ その９ 

（１） カシオペヤ座・北極星・おおぐま座   

（２） ア  （３） お  （４）  あ 

 

☆ その１０ 

（１） ａ  （２） 北極星  （３） 東   

（４） 地球が地じくを中心として自転をしているから。   

（５） ア 

 

☆ その１１ 

（１） ２  （２） ３  （３） ３  （４） ３

（５） ５  （６） １  （７） ３ 

 

☆ その１２ 

（１） １５度  （２） １度  （３） ３時間   

（４） ア  （５） ア 

 

 

 

☆ その１３ 

（１） エ  （２） イ  （３） ウ  （４） エ  

（５） イ  （６） ア 

 

☆ その１４ 

問い１ 満月：⑦  問い２ Ｃ 問い３ ④   

問い４ Ｂ  問い５ ③ 

 

☆ その１５ 

① ア  ②ア  ③ イ  ④ ク  
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☆ その１６ 

問１ イ・エ  問２ エ  問３ イ・キ 

問４       問５ オ  問６ ア 

 

 

☆ その１７ 

（１） ａ：オ  ｂ：ウ ｃ：ア   

（２） Ｘ：Ｄ Ｙ：Ｃ （３） イ   

（４） ①：ア  ②：イ  （５） ア   

（６） 酸素  （７） 二酸化炭素、水   

（８） 粉が芯に吸い寄せられて、まわりに集まり、 

    芯をのぼっていく。 

 

☆ その１８ 

（１） エ   

（２） 液体成分が逆流して、試験管が割れるのを 

    防ぐため。 

（３） イ  （４） 木炭  （５） イ 

 

☆ その１９ 

（１） ウ  （２） 炎心  （３） イ   

（４）     無重力では、空気が対流しないので、 

        丸い形の炎になる。 

 

☆ その２０ 

（１） ウ  （２） ０．１１ｇ  （３） ア・ウ 

（４） ア  （５） オ  （６） ア  （７） ア 

 


